

Протокол

№

гр. София, 10.03.2026 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 15 състав, в
публично заседание на 10.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Росица Цветкова

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер **13435** по описа за **2025** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:35 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „БАССМАНИЯ 1“ ЕООД – редовно уведомен, представлява се от адв. Н., редовно упълномощен и приет от съда от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПАТЕНТНО ВЕДОМСТВО – редовно уведомен, представлява се от юрк. Б., с пълномощно по делото.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – „ЦЕНТЪР ЗА ГРАДСКА МОБИЛНОСТ“ ЕАД, редовно уведомени, представляват се от адв. С., редовно преупълномощен и приет от съда от днес.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – ОБЩИНСКО ПРЕДПРИЯТИЕ ТРАНСПОРТ ПРИ ОБЩИНА Б., редовно уведомена, не се представлява.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – ОБЩИНА П., редовно уведомена, не се представлява.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – ОБЩИНСКО ПРЕДПРИЯТИЕ ПАРКИНГИ И ГАРАЖИ ПРИ ОБЩИНА Д., редовно уведомени, не се представляват.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – ОБЩИНСКО ПРЕДПРИЯТИЕ ОБЩИНСКИ ПАЗАРИ И ПАРКИНГИ ПРИ ОБЩИНА С., редовно уведомени, представляват се от адв. Д., с пълномощно по делото.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА

ДОКЛАДВА жалбата и отговор на жалбата.

ДОКЛАДВА писмени бележки депозиран на 20.01.2026 г. от жалбоподателя.

ДОКЛАДВА становище депозирано на 11.02.2026 г. от заинтересованата страна Общинско предприятие „Транспорт“ при [община], ведно с писмени документи под опис.

ДОКЛАДВА писмени бележки депозиран на 26.02.2026 г. от жалбоподателя.

ДОКЛАДВА молба депозирана на 04.03.2026 г. от ответника с представени писмени документи.

АДВ. Н.: Поддържам жалбата. Запознат съм с административната преписка и моля да я приемете. Моля да се представи от ответника уведомление за предварителен отказ по чл. 37, ал. 2 от ЗМГО от 2019 г., с което ще установяваме изводите, които са направени и мотивите на обжалвания акт, макар че те са позиционирали с оглед решението на ВАС, но тъй като имаме процедура, която ще се извърви и напред аз съм длъжен да го направя.

ЮРК. Б.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка. Считаю същата за пълна, с изключение на исканото уведомление. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания. Относно казаното от страна на жалбоподателя искам да уточня, че уведомление за предварителен отказ се изпраща, когато има нередовности по заявката и се преодоляват от заявителя и марката се допуска до регистрация. След като тя е регистрирана – вероятно са преодолен по някакъв начин и не са част от производството.

Относно искането ми за присъединяване на двете дела към настоящото производство, то е по повод нашето искане за заличаване на марката, като ние сме се произнесли с решение и то е обжалвано на първа и на втора инстанция, и това са двете дела, които съм искала да се присъединят. Преписката представена допълнително с молбата е същата.

АДВ. Д.: Оспорвам жалбата. Моля да се приеме административната преписка. Възразявам да се уважи доказателственото искане на жалбоподателя, с оглед съхраняване на процесуални права.

Присъединявам се към искането на ответника за приобщаване на адм. дело №1852/2024 г., II отделение, 31-ви състав по описа на АССГ и към него адм. дело №11127/2024 г., VII отделение по описа на ВАС.

АДВ. С.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка. Считаю, че административна преписка приета по друго дело няма основание да бъде приета по настоящото производство и да служи като доказателство, след като няма основателни причини тя да бъде събрана от установения от закона ред по настоящото дело. Единствено могат да служат като доказателство съдебните актове постановени по приложените дела.

СЪДЪТ по доказателствата намира, че следва да приеме административната преписка по оспорения акт, както и адм. дело №1852/2024 г., II отделение, 31-ви състав по описа на АССГ, ведно с адм. дело №11127/2024 г., VII отделение по описа на ВАС .

СЪДЪТ намира, че следва да приеме всички представени писмени документи като доказателства, освен тези представени от заинтересованата страна Общинско предприятие „Транспорт“ при [община], поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА административната преписка по оспорения акт и адм. дело №1852/2024 г., II отделение, 31-ви състав по описа на АССГ, ведно с адм. дело №11127/2024 г., VII отделение по описа на ВАС.

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представените с молбата от 04.03.2026 г. писмени доказателства от процесуалния представител на ответника по жалбата.

УКАЗВА на заинтересованата страна Общинско предприятие „Транспорт“ при [община], че следва да завери за вярност представените към становището си писмени документи, в противен случай не могат да бъдат приети като доказателства по делото.

ЗАДЪЛЖАВА ответника по жалбата чрез неговия процесуален представител да представи по делото уведомлението за предварителен отказ от 2019 г.

СЪДЪТ, като счете делото за неизяснено от фактическа и правна страна

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА производството по делото и го НАСРОЧВА за 21.04.2026 г. от 13:35 ч. за която дата и час страните са уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:45 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: